

Наш молодой театр

Г. Москва

1 июля на сцене Малого театра Союза ССР комедией А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» начинаются гастроли Северо-Казахстанского русского драматического театра им. Н. Ф. Погодина. О предстоящих выступлениях актеров из Петропавловска рассказывает помощник главного режиссера по литературной части, заслуженный работник культуры РСФСР О. Нестерова:

— Какие мы? Что с нами происходит? В полную ли меру осуществляется человек? Как жить по совести? Как сберечь живую душу, способную сострадать, изменяться к лучшему? — об этом наши спектакли.

Два года назад мы поставили первую пьесу А. Кудрявцева — трагикомедию «Иван и Мадонна» и комедию С. Лобозерова «По соседству мы живем...». С. Лобозеров стал лауреатом приза «Дебюты сезона», учрежденного журналом «Театральная жизнь».

Внимание молодых зрителей, несомненно, привлекут наши сценические герои — Чока Валиханов и Ярослав Гашек. Оба они принадлежат будущему. В нашем городе есть улицы, названные их именами.

Молодым артистам доверены ведущие роли, близкие им и по возрасту, и по гражданской направленности. На их плечах — значительная доля ответственности за сегодняшнюю судьбу сценического коллектива, за его будущее.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского. Артисты Е. Тихонова и А. Яндаев.

Фото В. ШУСТОВА.